



REPUBLIKA SLOVENIJA  
DRŽAVNI SVET

*Komisija za kulturo, znanost, šolstvo in šport*

Številka: 091-01-2/2017/5  
Ljubljana, 1. 3. 2018

EPA 2476-VII

Komisija Državnega sveta za kulturo, znanost, šolstvo in šport je na podlagi 20. člena Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 73/09, 101/10, 6/14 in 26/15) sprejela

**M n e n j e**

**k Predlogu zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o nagradah Republike Slovenije na področju šolstva (ZNPS-A) – skrajšani postopek**

Komisija Državnega sveta za kulturo, znanost, šolstvo in šport je na 1. seji 1. 3. 2018 obravnavala Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o nagradah Republike Slovenije na področju šolstva (ZNPS-A), ki ga je Vlada predložila v obravnavo Državnemu zboru.

Komisija predlog zakona **podpira**.

Komisija ugotavlja, da predlagane spremembe omogočajo večjo jasnost zakonskih določil in jih obenem usklajujejo z drugimi predpisi s področja vzgoje in izobraževanja oziroma z novimi okoliščinami, ki so nastale po njegovi uveljavitvi. Spremembe ne posegajo v koncept ureditve podeljevanja najvišjih nagrad na področju šolstva. Predlog zakona izboljšuje opredelitev nagrad in njihovih prejemnikov ter omogoča terminološke uskladitve z drugimi zakoni s področja vzgoje in izobraževanja.

Predlog zakona določa, da se za najvišje dosežke na področju šolstva lahko podelita nagradi za izjemne dosežke in za življenjsko delo. Za slednjo je pogoj trajni prispevek k vsebinskim in sistemskim rešitvam na področju vzgoje in izobraževanja in najmanj 30 let delovanja na teh področjih. Novela več ne našteva posameznih področij vzgoje in izobraževanja, na katerih morajo delovati prejemniki nagrad, ker se ta spreminjajo ali preimenujejo, zato je po novem ta opredelitev le splošna. Predlog glede na dosedanje izkušnje in nekatere pomanjkljivosti veljavnega zakona tudi ustrežneje določa zakonski okvir za svečano podelitev nagrad.

\* \* \*

Za poročevalca je bil določen predsednik komisije Branimir Štrukelj.

Mag. Damijana Zelnik, l.r.  
sekretarka

Branimir Štrukelj, l.r.  
predsednik